



Erasmus+

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Τμήμα Παραγωγής και Διοίκησης



**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ  
ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ  
ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Erasmus+ για το 2017-2018  
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

Το πρόγραμμα Erasmus+ για την ανώτατη εκπαίδευση χρηματοδοτεί κινητικότητα φοιτητών για σπουδές για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018.

Το εν λόγω πρόγραμμα παρέχει σε φοιτητές από όλους τους κύκλους σπουδών (προπτυχιακούς – μεταπτυχιακούς – υποψήφιους διδάκτορες) του Δ.Π.Θ. τη δυνατότητα να μετακινηθούν για σπουδές σε Πανεπιστήμια διαφόρων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με τα οποία έχει συναφθεί διμερής συμφωνία (επισυνάπτεται σχετικός πίνακας).

Για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018 έχουν εγκριθεί έως **6 θέσεις κινητικότητας για σπουδές για το Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης.**

Για τη μετακίνηση παρέχεται υποτροφία, η οποία καλύπτει μέρος των εξόδων διαβίωσης στο εξωτερικό (ακολουθεί σχετικός πίνακας).

Η επιλογή των φοιτητών θα πραγματοποιηθεί βάσει κριτηρίων από τον αρμόδιο Συντονιστή του προγράμματος Erasmus+ του Τμήματος (επισυνάπτεται σχετικός πίνακας).

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται μέχρι **Τετάρτη 05/04/2017** στο γραφείο του Συντονιστή του προγράμματος Erasmus+ (Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Γεώργιο Γκαϊντατζή, τηλ. 25410-79877, e-mail: [geogai@pme.duth.gr](mailto:geogai@pme.duth.gr)).

Πληροφορίες για το πρόγραμμα υπάρχουν στην ιστοσελίδα [erasmus.duth.gr](http://erasmus.duth.gr)

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους σύμφωνα με τα παραπάνω.

**Συνημμένα**

Αίτηση υποψηφιότητας  
Πίνακας Διμερών Συμφωνιών  
Κριτήρια επιλογής φοιτητών



Erasmus+

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Τμήμα Παραγωγής και Διοίκησης



### ΠΟΣΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ 2017-2018

Το ποσό της μηνιαίας επιχορήγησης του φοιτητή που μετακινείται στο εξωτερικό **για σπουδές** καθορίζεται ανάλογα με τη χώρα υποδοχής ως εξής:

		<b>Ποσό μηνιαίας επιχορήγησης (€/μήνα)</b>
<b>Ομάδα 1</b> Χώρες με υψηλό κόστος διαβίωσης	Αγγλία Αυστρία Γαλλία Δανία Ιρλανδία Ιταλία Λιχτενστάιν Νορβηγία Σουηδία Φινλανδία	<b>500</b>
<b>Ομάδα 2</b> Χώρες με μεσαίο κόστος διαβίωσης	Βέλγιο Γερμανία Ελλάδα Ισλανδία Ισπανία Κροατία Κύπρος Λουξεμβούργο Ολλανδία Πορτογαλία Σλοβενία Τουρκία Τσεχία	<b>450</b>
<b>Ομάδα 3</b> Χώρες με χαμηλό κόστος διαβίωσης	Βουλγαρία Εσθονία Λετονία Λιθουανία Μάλτα Ουγγαρία ΠΓΔΜ Πολωνία Ρουμανία Σλοβακία	<b>400</b>